



Житель Мурманшей предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Следственным отделом по Кольскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя поселка Мурмаши. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в вечернее время 1 апреля 2021 года пятеро мужчин распивали спиртные напитки в одной из квартир поселка Мурмаши. Между находившимися вдвоем в помещении кухни потерпевшим и злоумышленником возник конфликт, в ходе которого последний вооружился ножом хозяйственно-бытового назначения и нанес своему знакомому не менее пяти ударов в спину. В этот момент на кухню вышел один из свидетелей, который и сообщил о случившемся в правоохранительные органы. Потерпевший скончался спустя непродолжительное время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

На месте происшествия следователем СК России произведен осмотр, в ходе которого зафиксирована следовая обстановка, обнаружено и изъято орудие преступления – нож.

В ходе предварительного следствия мужчина в полном объеме признал вину в совершении инкриминируемого преступления. Судом по ходатайству следствия ему избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в том числе результаты ряда судебных экспертиз, следственного эксперимента. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальное наказание за совершение указанного преступления предусмотрено до 15 лет лишения свободы.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1595337>